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 市民アンケート 自由記述部分の分類別集計結果 

 

４.市への意見・要望 

問 28 今後の甲斐市のまちづくり全体における施策に対し、どのようなことを期待しま

すか。（ご自由に入力してください） 

 

●大分類

件数

1,152件

2件

23件

1,177件

●中分類（※大分類１「市政に関する意見」を細分化）

件数

62件

366件

267件

59件

398件

1,152件

●小分類（※中分類をさらに細分化）

中分類 件数

１ 学校教育の充実 37件

２ 生涯学習・文化活動の推進 3件

３ 図書館活動の推進 5件

４ スポーツの振興 17件

１ 地域福祉の充実 163件

２ 切れ目のない子ども・育て支援充実 144件

３ 高齢者保健福祉の充実 38件

４ 健康づくり・医療の充実 21件

１ 良好な景観と市街地の形成 64件

２ 快適な住環境の整備 25件

３ 道路・交通環境の整備 111件

４ 安心全なまちづくりの推進 67件

１ 自然環境と生活の保全 55件

２ 循環型社会の形成 1件

３ 再生可能エネルギーの推進と地球環境保全 3件

１ 魅力ある農林業の振興 10件

２ 特色ある地域産業の振興 9件

３ 交流と定住促進による新たな活力づくり 95件

４ 協働のまちづくり推進 70件

５ 創造的な行政運営の推進 214件

中分類

項目

１　市政に関する意見

２　アンケートに関する意見

３　その他

意見総数（回答者数911名）

１　教育・文化（まちづくりは人づくり　生涯にわたる学びのまち）

２　福祉・健康（健やかで心ふれあう安心に暮らせるまち）

３　都市・建設・交通・防災（美しい景観と快適で安全な都市機能を築くまち）

４　環境（自然と生活が調和した環境を築くまち）

５　産業・行政（交流と協働による未来を拓く活力のあふれるまち）

５　産業・行政
（交流と協働による未来を拓く活力のあふれるまち）

２　福祉・健康
（健やかで心ふれあう安心に暮らせるまち）

３　都市・建設・交通・防災
（美しい景観と快適で安全な都市機能を築くまち）

４　環境
（自然と生活が調和した環境を築くまち）

意見総数

小分類

１　教育・文化
（まちづくりは人づくり　生涯にわたる学びのまち）


